

अमरावतीत हुडहुडी : थंडीचा प्रभाव वाढला

रोहीत पाल हत्या प्रकरणातील तिसरा आरोपी अटक

विभागातील अकोला उणे 14 अंश सेल्सीअसवर



महाराष्ट्र प्रतिनिधी अमरावती, (दि.25) - सध्या राज्यामध्ये तापमानामध्ये चढ-उतार अनुभवायला मिळत आहे. सोमवारी (दि.25) नागपूरच्या हवामान विभागाने

जिल्हा	तापमान (उणे)
अमरावती	15.5
अकोला	14.0
बुलडाणा	14.3
वाशिम	अप्रप्त
यवतमाळ	अप्रप्त

हवामान विभागानुसार पुढील काळामध्ये देखील राज्यातील अनेक भागातील तापमानात चढ-उतार पाहायला मिळणार आहे. तर काही ठिकाणी थंडीचा कडाका वाढेल, असा इशारा देण्यात आला. राज्यावर हवेचा

उबदार कपडे निघाले बाहेर

दरवर्षी दिवाळीपूर्वीच थंडी सुरु होते. परंतु यंदा थंडी उशिरा सुरु झाली आहे. त्यामुळे आतापर्यंत उबदार कपड्यांची आवश्यकता वाढली नाही. परंतु आता गेल्या तीन दिवसांपासून थंडीचा प्रभाव हळूहळू वाढू लागला आहे. त्यामुळे स्वेटर, जॅकेट, मफलर, टोप्या अशा उबदार कपडे कपाटातून बाहेर निघाले आहे.

दाब निर्माण झाल्याने थंडीत चढ-उतार होत आहे. हवेच्या दाबामध्ये वाढ होतानाच किमान व कमाल तापमानात घट होऊन थंडीची तीव्रता वाढत आहे. ईशान्येकडून येणारे थंड वारे थंडीची तीव्रता अधिक वाढवणार आहेत, असाही अंदाज देण्यात आला. अमरावती विभागात हवामान कोरडे व थंड राहणार असून, सकाळी धुके पडण्याचा अंदाज आहे. राज्यातील बहुतांशी भागात थंडीचा कडाका जाणवत आहे. अनेक ठिकाणी तापमान 15

पोलीस आयुक्तांचे स्पेशल स्कॉडची कारवाई

महाराष्ट्र प्रतिनिधी अमरावती, (दि.25) - गाडगेनगर हद्दीतील शोभानगरात झालेल्या रोहीत पाल याच्या हत्याप्रकरणातील तिसऱ्या आरोपीला अटक करण्यात पोलीस आयुक्तांच्या स्पेशल स्कॉटला 25 नोव्हेंबर रोजी यश मिळाले. मयूर किशोर सोळंके (20, रा. जुना कॉन्टन मार्केट, चौधरी चौक, अमरावती) असे आरोपीचे नाव आहे. त्याला गाडगेनगर पोलिसांच्या स्वाधीन करण्यात आले.



पोलीस आयुक्त साहेबांचे स्पेशल स्कॉड 25 नोव्हेंबर रोजी सकाळी 10 वाजतापासून संपूर्ण आयुक्तलय पेट्रोलिंग करीत होते. दरम्यान त्यांना गुप्त माहिती मिळाली की, गाडगेनगर हद्दीत झालेल्या रोहीत पाल याच्या हत्येच्या गुन्ह्यातील फरार आरोपी मयूर किशोर सोळंके हा चांगापूर परिसरात लपून बसलेला आहे. या माहितीवरून

स्पेशल स्कॉडने सदर ठिकाणी जाऊन आरोपीचा शोध घेतला असता सदर तो चांगापूर परिसरात मिळून आला. त्यामुळे पोलिसांनी त्याला ताब्यात घेऊन पुढील कारवाईकरीता गाडगे नगर पोलिसांच्या ताब्यात दिले. सदरची कार्यवाही पोलीस आयुक्त नविनचंद्र रेड्डी, उपायुक्त सागर पाटील, गणेश शिंदे, कल्पना बारवकर, सहा. पोलीस

इयत्ता दहावी व बारावीच्या परीक्षांचे वेळापत्रक जाहीर



महाराष्ट्र प्रतिनिधी अमरावती (दि. 25) - फेब्रुवारी-मार्च 2025 मध्ये महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या पुणे, नागपूर, छत्रपती संभाजी नगर, मुंबई, कोल्हापूर, अमरावती, नाशिक, लातूर व कोकण यांना विभागीय मंडळामार्फत आयोजित करण्यात येणाऱ्या उच्च माध्यमिक प्रमाणपत्र 12 वी व माध्यमिक शालांत प्रमाणपत्र 10 वी लेखी व प्रात्यक्षिक परीक्षांचा तारखा जाहीर करण्यात आल्या आहेत.

उच्च माध्यमिक प्रमाणपत्र 12 वी परीक्षा सर्वसाधारण व्दिलक्षी व व्यवसाय अभ्यासक्रम तसेच माहिती तंत्रज्ञान व सामान्य ज्ञान विषयांची ऑनलाईन परीक्षा, लेखी व प्रात्यक्षिके परीक्षा कालावधी मंगळवार दि. 11 फेब्रुवारी ते मंगळवार दि. 18 मार्च 2025 असा राहिल. प्रात्यक्षिक, श्रेणी, तोंडी व अंतर्गत मूल्यमापन तसेच (एन.एस.क्यू.एफ) अंतर्गत व्यावसायिक अभ्यासक्रम प्रात्यक्षिक परीक्षा कालावधी शुक्रवार दि. 24 जानेवारी सोमवार 10 फेब्रुवारी 2025 असा राहिल. माध्यमिक शालांत प्रमाणपत्र 10 वी परीक्षा कालावधी शुक्रवार दि.21

पकड वॉरंटमधील दोन महिलांसह आठ लोकांना अटक



मोर्शी पोलिसांची कारवाई महाराष्ट्र प्रतिनिधी अमरावती, (दि.25) - न्यायालयीन तारखेवर हजर न झालेले पकड वॉरंटमधील दोन महिला व सहा पुरुष आरोपींना मोर्शी पोलिसांनी 25 नोव्हेंबर रोजी पहाटे पहाटे पकड वॉरंट तामील संबंधाने विशेष मोहीम राबविली. या विशेष मोहीम दरम्यान मोर्शीत राहणारे व बरेच वर्षांपासून न्यायालयात तारखेवर हजर न झालेले पकड वॉरंटमधील 6 पुरुष व 2 महिला आरोपी असे एकूण 8 आरोपींना अटक करण्यात आली. सदरची

रानडुकर आडवे आल्याने कारचा अपघात पाच जण किरकोळ जखमी

महाराष्ट्र प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 25) - भरधाव कारसमोर अचानक रानडुकर आडवे येवून झालेल्या अपघातात पाच जण किरकोळ जखमी झाले आहेत. सदर घटना दर्यापूर-अमरावती रोडवरील जसापूर फाट्याजवळ सोमवार, (दि.25) सकाळी 11 वाजताच्या सुमारास घडली आहे. येवदा येथील कला, वाणिज्य विद्यालयात नौकरीवर असलेले पाच प्राध्यापक दररोज एम.एच.27 बी.झेड.0846 या क्रमांकाच्या कारने अमरावती ते

उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस यांनी आमदारांचा केला सत्कार

महाराष्ट्र प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 25) - देवेन्द्र फडणवीस यांच्या मुंबई येथे सागर बंगलावर जाऊन राज्यसभा खासदार डॉ. अनिल बोडे आणि सलग चौथ्यांदा रेकॉर्ड मताने विजयी आमदार रवी राणा यांनी भेट घेतली. यावेळी देवेन्द्र फडणवीस यांनी अमरावती जिल्ह्यातील सर्व नवनिर्वाचित आमदार रवी राणा (बडनेरा), आमदार प्रताप अडसड (धामणगाव रेल्वे), आमदार प्रवीण तायडे (अचलपूर), आमदार राजेश वानखडे (तिवसा), आमदार केवलराम

अनिल बोडे, रवी राणांसह सर्व नवनिर्वाचित आमदारांची उपस्थिती



काळे (मेळघाट) आणि आमदार उमेश उपाख्य चंदु यावलकर (मोर्शी) शाल- पुष्पगुच्छ देऊन स्वागत सत्कार केला. यावेळी

लग्न सराईच्या तोंडावर सोने स्वस्त, भाव 3000 ने उतरला

महाराष्ट्र प्रतिनिधी अमरावती, (दि.25) - ऐन दिवाळीत 81 हजारांपर्यंत पोहोचलेल्या सोन्याचा दर आता हळूहळू कमी होत आहे. मागील पंधरा दिवसांमध्ये तब्बल साडेचार हजार रुपयांनी सोन्याचा दर खाली आला. आता लवकरच लग्न सराईचा हंगाम सुरु होणार आहे. त्यामुळे आपल्या काळजाच्या तुकड्यासाठी सोने घेणे स्वस्तात पडणार आहे. लग्नसराईत गरीब असो वा श्रीमंत. प्रत्येकाकडून सोन्याचे दागिने कमी- अधिक प्रमाणात का होईना खरेदी केले जातात. प्रत्येक आईवडील आपल्या



लाडक्या लेकीसाठी आणि होणार्या जावईबापूसाठी सोन्याचे दागिने घेण्याला प्राधान्य देतात. यासाठी कर्ज काढायचे काम पडले तरी आईवडील मागे-पुढे पाहत नाहीत. बरेचदा लाडक्या लेकीला भेट म्हणूनही सोन्याचे दागिने दिले जाते. ग्रामीण भागात ज्यांच्याकडे विवाह प्रसंग असतो, ते आधीच सोने-चांदीचे दागिने खरेदी करतात. शेतकऱ्यांना चांगले पिकले तर सोने खरेदीमध्ये उलाढाल पहायला मिळते. यावेळी शेतकऱ्यांची परिस्थिती फार नाजूक आहे. भावही अपेक्षित मिळालेला नाही. शेतकऱ्यांची आर्थिक स्थिती

पोत, बोरमाळ, मोहनमाळची चलती

बिगरडागी सोने खरेदीकडे ग्राहकांचा कल दिसून येतो. यामध्ये गोफ, बांगडी, अंगठी, पाटल्या या या वस्तूंचा समावेश असतो. यासोबतच पोत, फर्न्सी बोरमाळ, मोहनमाळ, राणी हार आदींना मागणी आहे.

ट्रम्प जिंकले अन् सोने उतरले

अमेरिकेच्या राष्ट्रपती पदाची निवडणूक नुकतीच पार पडली. या निवडणुकीत डोनाल्ड ट्रम्प यांच्या पक्षाला बहुमत मिळाले. नियोजित राष्ट्रपती म्हणून ट्रम्प यांच्याकडे पाहिले जाते. त्यामुळे शेअर बाजारात मोठी उलथापालथ झाल्याचे दिसून येते.

नियोजित वधू-वर सराफा दुकानात

दिवाळी झाल्यानंतर विवाहासाठी मुले आणि मुली पाहणे सुरु केले जाते. लग्न जुळवल्यानंतर वर आणि वधूसाठी सोन्याचे दागिने खरेदी केले जातात. त्यामुळे आता नियोजित वर-वधू सराफा दुकानात दिसून येत आहेत.

अडसड कुटूंबियांची राज्यपालांकडून भेट



महाराष्ट्र प्रतिनिधी अमरावती, (दि.25) - राज्यपाल हरीभाऊ बागडे यांनी आज अरुणभाऊ अडसड यांच्या कुटूंबियांना सदिच्छा भेट दिली. राज्यपाल बागडे यांनी गनेडीवाल ले-आउट येथील अडसड यांच्या निवासस्थानी भेट

